

Жара, бьющая температурные рекорды в Европе этим летом, скорее всего, повторится вновь и может привести к серьезным последствиям. В нескольких европейских странах были установлены "оранжевые" и "красные" уровни погодной опасности из-за небывалой жары. Озера пересыхают, реки мелеют, посевы гибнут, люди вынуждены ограничивать потребление. И хотя пока Европа относительно далека от "водного кризиса" по сравнению с Северной Африкой или Средним Востоком, это уже вызывает опасения и отражается на экономике. В немецком регионе Ганновер обмелели озера, а одно из них, Вюрмзее, практически исчезло. Упал уровень воды и в реке Рейн, которая является важным для страны внутренним водным маршрутом транспортировки зерна, минералов, химикатов, угля и нефтепродуктов. Снижился уровень воды в реках Дунай, Эльба и Висла. Почти полностью высохло озеро Ландес на юге Франции, которое занимало площадь 100 га. у Власти ряда европейских стран ввели усеченные режимы использования воды.

Подробнее: <https://tass.ru/obschestvo/6745221>